
SECONDARY I–IV STUDENT SURVEY 
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My teacher is knowledgeable about the 
subject area he/she teaches 4.78 

The workload in this class is manageable 4.75 

My teacher gives feedback on work and 
assessments in a timely manner 

4.60 

I get helpful feedback from my teacher 4.78 

My teacher allows me to demonstrate my 
learning in a variety of ways 

4.57 

I feel challenged in this class 4.39 

I feel comfortable sharing my ideas in class 4.60 

SCORE 

My teacher communicates clearly 4.46 

My teacher handles classroom disruptions 
effectively 

4.78 

My teacher helps me outside of class time 
when needed 

4.80 

I feel my teacher values me as a person 4.70 

My teacher shows respect to all students 4.80 

My teacher respects my culture 
4.90 

0.5% 97.8% 

Minimum  Maximum  

4.68
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COMMENTS OF STUDENTS’ SURVEY   

                    

 

 

 

 

 

 

 

I am happy with the 
education I receive. More math 

lessons. 
  

 

I like science classes. I am satisfied with 
load of work. 

I am 
comfortable. 

I love my school 
❤� 

Teachers are 
friendly but 
demanding. 

I feel my 
teacher values 

me as a person. 

Very good 
school. 

Great atmosphere. 
Teachers are 

very nice. 
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